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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 17 dias do 

mês de junho de 2025, às 10:25 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores: Bruno Oliveira, Casé, Cristina Magno, Daniel 

Maciel, Deco, Eduardo Pimentel, Elias da Corbama, Everton Pésão, Gustavo 

Gomes, Junior Bragança, Klévis Farmacêutico, Mamede, Marcell Castro, 

Marquinho, Pastor Valter, Paulo Chuchu, Paulo Sandro, Pissula e Rayane 

Braga. Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão e 

solicitou a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada. Não havendo 

resumo do expediente, o vereador Marquinho Pitombeira usou a tribuna, para 

parabenizar a organização da Festa de Santo Antônio, no bairro Saudade. 

Agradeceu o Prefeito Furlani, o Padre Deivid e todos os colaboradores que 

participaram do evento. Agradeceu também o Secretário de Ordem Pública, 

Daniel Abreu, o Comandante da Guarda Municipal, Valente, o Secretário de 

Cultura, Alexandre Caneda, o 28º Batalhão da Polícia Militar, a Associação de 

Moradores do bairro Saudade, através de seu Presidente, André Paulo e o 

empreendedor Marcin do Krep, que elaborou com o novo formato da festa. A 

vereadora Rayane Braga pediu uma Moção de congratulação para o Deputado 

Estadual Gustavo Tutuca, pela passagem de seu aniversário. Os vereadores 

Junior Bragança e Elias da Corbama subscreveram sua moção. O vereador 

Marcell Castro, em discussão, aproveitou para também parabenizar o Deputado 

Tutuca. O vereador Deco solicitou  Moção de Congratulação para Srª Tânia, 

cozinheira da UPA, que está em processo de aposentadoria e também  para o 

Secretário de Trabalho e Renda e Deputado Estadual Felipinho Raves, pelo 

excelente trabalho prestado ao Estado do Rio de Janeiro, subscrito pelo 

Presidente Paulo Sandro. O vereador Marcell Castro usou a tribuna para dizer 

para a população, que nos próximos meses, haverão obras de expansão lateral 

da Via Dutra e apontou, que os vereadores estão empenhados, em apurar os 

possíveis danos que isso irá ocasionar, para a população da cidade. Afirmou 

que irá soliciar uma Audiência Pública, para tratar sobre o assunto. Contou que 

esteve, ontem, com autoridades da região e  em algumas câmaras, de cidades 

vizinhas, discursando sobre o assunto. Declarou sua vontade, em montar uma 

Comissão Intermunicipa,l sobre essas obras e que também irá apresentar um 

Projeto, segundo o Regimento Interno, para criar a Comissão Municipal de 

Vereadores, para tratar sobre as obras da Via Dutra. Disse que ninguém ainda 

sabe, ao certo, qual será o traçado na Via Dutra, mas esse fato afetará bastante 

o trânsito, além de causar transtornos, com as desapropriações das casas. 

Também declarou que enviou um Projeto de Lei para esta Casa, e pediu rápida 

aprovação e urgência especial, pois se trata da metragem de distância das casas 
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ao redor da Dutra. O vereador Eduardo Pimentel usou a tribuna, para questionar 

se a CCR está amparada por alguma lei e sugeriu que seja feita uma Audiência 

Pública com a empresa. Além disso, fez a entrega de uma moção de 

congratulação ao Sr. Denilson Sucupira. O vereador Junior Bragança, em 

aparte, disse ser necessário verificar, se a empresa concessionária está amparada 

por alguma lei federal e posicionou-se a favor dessa obra. O vereador Pissula 

mostrou preocupação e cuidado com o tema, por já ser um projeto pronto, da 

empresa, não sendo necessário um atraso na obra. O vereador Marcell Castro 

explicou que existe uma lei federal, que permite  aos municípios arbitrarem 

sobre a faixa não edificável em rodovias e que já existe no Município de Piraí 

essa legislação municipal. Em seguida, entrou-se na Ordem do dia, que 

continha: votados e aprovados: Mensagem nº 23/25; Indicações: nº 85/25, nº 

206/25, nº 2492/25, nº 892/25, nº 2493/25, nº 1574/25, nº 1530/25, nº 1096/25, 

nº 63/25, nº 197/25 e nº 45/25. O Presidente Paulo Sandro lembrou a vereadores 

sobre a Audiência Pública que irá acontecer às 19h nessa Casa nesse mesmo 

dia, anunciou o Evento de Motociclistas de Bananal, que irá acontecer nos dias 

20 a 22 de junho e pediu uma Moção de Congratulação,  a Legião do Asfalto 

MC, pela realização do evento. A vereadora Rayane Braga solicitou  Moção de 

congratulaçao ao Prefeito Willian, de Bananal. A vereadora Cristina Magno 

solicitou Moção de congratulação a Senhora Marina Campos Barcellos, do 

Conselho Municipal de Saúde, pelos excelentes serviços prestados. Ana 

Caroline Ramos Resende, Secretária de Atas, elaborou e redigiu.    
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